

热 点

A 中国

珠海航展开幕

11月8日—13日，第十四届中国国际航空航天博览会(下称“珠海航展”)在珠海国际航展中心开幕。本届珠海航展为期6天，共有43个国家和地区的740家企业线上线下参展，参展国家和地区，以及企业的数量均较上一届有所增长，室内外参展飞机超110架。



一批航空航天新产品和尖端装备将带来首展首秀。由中国航空工业集团自主研发的翼龙-3无人机真机在本届珠海航展首次公开亮相。该款无人机具有“远航程、重挂载、多用途”的特点，在大吨位同级别、中空长航时无人机系统产品中处于国际先进水平。

据悉，此次中国航空工业集团有限公司携200余项自主研发的航空装备及技术项目亮相展会，参展产品数量较上一届增长34%，其中55项展品为首次参展。

航天科技方面，中国航天科技集团带来了宇航、防务、航天技术应用、冬奥技术保障等200多个参展项目。其中，最引人注目的是中国空间站三舱组合体仿真模型——天和核心舱、问天实验舱、梦天实验舱全部按原比例模型方式展出。天和核心舱和问天实验舱两个舱段还设置了参观入口。届时，参展观众可进入中国空间站核心舱模型内，参观航天员的“太空之家”。

此外，中国商飞的C919也将进行首次飞行展示。

B 中国·上海

“在上海，为全球”成为城市闪亮名片



11月8日，“在上海，为全球”IP SHANGHAI全球传播企业案例最佳实践榜正式对外发布。这是中国首个以城市IP为主题、以企业发展为案例的大型全球传播

案例征集活动。活动由上海城市形象资源共享平台(IP SHANGHAI)与上海外国语大学全球传播案例管理平台共同发起、上海日报跨国企业俱乐部支持。与此同时，在第五届中国国际进口博览会新闻中心还举办了“在上海，为全球”最佳实践主题展，通过案例展示上海过去非凡十年里经济社会的飞速发展和美好未来。

首批入选榜单的50个跨国企业、国有企业和民营企业优秀实践案例，充分展示了企业作为城市高质量发展的见证者、共创者和共享者，在重大发展议题上不断推动本地实践，在国内和全球舞台上打响上海城市IP，使中国经验更好地融入全球体系。

C 坦桑尼亚

飞机坠毁事故

11月6日，一架客机在坦桑尼亚西北部卡盖拉省的维多利亚湖坠机，遇难人数已升至19人。坦桑尼亚总理马贾利瓦当天视察了坠机现场。

卡盖拉省警方负责人姆瓦姆帕加勒说，客机从达累斯萨拉姆飞往卡盖拉省的布科巴机场，降落前受恶劣天气影响坠入机场附近的维多利亚湖。

据了解，这架飞机属于坦桑尼亚的私营航空公司精密航空。精密航空是一家1993年成立的航空公司，该公司最早承揽部分热门旅游地等的私人包机业务。目前，它由肯尼



亚航空公司和坦桑尼亚人合股经营。

精密航空公司在声明中说，机上载有39名乘客和4名机组人员。精密航空公司技术人员已和坦桑尼亚民航局专家组成调查小组前往现场。

卡盖拉省官员表示，有24人获救。目前尚不清楚机上实际人数是否多于航空公司的登记数字，或是否有获救人员送医后伤重不治。

我国外交部发言人赵立坚11月7日说，中方对坦桑尼亚客机坠湖事故遇难者表示深切哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚慰问。赵立坚说，据目前掌握，有一名中国籍乘客在事故中受伤，正在医院接受治疗。中国驻坦桑尼亚使馆已启动应急处置工作，与伤者取得联系，表示慰问并提供积极协助。